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Část A. Identifikační údaje 

A I.1. Obchodní firma – oznamovatel  

Finidr, s.r.o. 

Zastoupen: ing. Tomáš Roman, pověřená osoba pro investiční akci 

A I.2. IČ 

IČ: 60 77 81 72 

DIČ: CZ 60 77 81 72 

A I.3 Sídlo 

Finidr, spol. s r.o. 

Lipová č.p.1965  

737 01 Český Těšín 

Úřad obce s rozšířenou působností: Český Těšín 

A I.4. Jméno, příjmení bydliště a telefon oprávněného zástupce 

oznamovatele 

Ing. Roman Tomáš, asistent ředitele  

Bydliště: Slezská 40, Český Těšín 

Telefon: 777 795 110 (mobil) 

A II.1. Zpracovatel oznámení 

RNDr. Alexander Skácel, CSc. – Aquakon  

A II.2. IČ 

IČ: 13 59 45 16  

DIČ: není plátcem DPH     

A II.3 Sídlo 

Průkopnická 24 

700 30 Ostrava 
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A II.4. Jméno, příjmení bydliště a telefon zpracovatele oznámení 

RNDr. Alexander Skácel, CSc. 

Bydliště: Průkopnická 24, 700 30 Ostrava – Jih  

Telefon:  596 748 979, 777 674 897 (mobil) 

 

Část B. Údaje o záměru 

B I. Základní údaje  

B I.1. Název záměru 

Průmyslová hala a příjezdová komunikace tiskárny Finidr (Český Těšín), dále pouze "tiskárna 

Finidr". 

B I.2. Kapacita (rozsah) projektu 

Investiční záměr je situován do sousedství tradičního výrobního areálu, který byl během 

privatizace využit pro jiné účely. V jeho části byla instalována tiskárna firmy Finidr (v roce 

1994). Investiční záměr má rozšířit výrobní kapacitu tiskárny na cca dvojnásobek.  

 

Investiční záměr "tiskárna Finidr" zahrnuje výstavbu nové výrobní haly, její osazení 

tiskařskou technologií, vybudování příjezdové komunikace a zpevněných ploch pro obsluhu 

celého objektu firmy Finidr. Investiční záměr "tiskárna Finidr" představuje vybudování 

stejného zařízení jaké je již v současné době provozováno na lokalitě, pouze technologické 

osazení bude zajištěno modernějšími stroji. V tomto směru představuje investiční záměr 

"tiskárna Finidr" pouze kvantitativní změnu v technologii s projektovaným kapacitním 

navýšením o 100% (na dvojnásobek současné výrobní kapacity). 

Současná kapacita tiskárny: 13 mil knižních publikací, odpovídá cca 8000 tun materiálu, 

spotřeba chemikálií 60t/rok (včetně tiskařských barev) 

Cílová projektovaná kapacita tiskárny: 26 mil knižních publikací, odpovídá cca 15 000 t 

materiálu, spotřeba chemikálií 110 t/rok (včetně tiskařských barev) 

B I.3. Umíst ění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

NUTS II: Kraj Moravskoslezský 

Kraj: Moravskoslezský 

Obec: Český Těšín 
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KÚ: Český Těšín 

 

B I.4. Charakter projektu a možnost kumulace jeho v livů s jinými zám ěry 

(realizovanými, p řipravovanými, uvažovanými) 

Svým charakterem je investiční záměr "tiskárna Finidr" technologií, která zpracovává vstupní 

suroviny – papír, lepenka, tiskařské barvy, lepidla apod. S provozem záměru "tiskárna Finidr" 

souvisí i vyvolaná doprava surovin a výrobků. Vlivy investičního záměru se budou kumulovat 

se současnými vlivy tiskárny Finidr ve stávající výrobní kapacitě. Další vlivy se mohou 

projevovat pouze z ostatních provozů bývalého vojenského areálu pro opravu automobilní 

techniky. Tyto provozy však mají jiný charakter a jejich emise do složek ekosystémů se 

s vlivy tiskárenského provozu nebudou kumulovat. V okolí připravovaného investičního 

záměru se nepřipravuje bytová nebo občanská výstavba, projektu "tiskárna Finidr" 

představuje rozšíření průmyslové zóny na zemědělské půdě v okolí. Nejbližší občanská 

vybavenost a trvale obydlené lokality leží ve vzdálenosti cca 500 m od okraje projektovaného 

záměru. 

Doba životnosti technologického zařízení "tiskárna Finidr" je předpokládána na cca 5 – 8 let, 

životnost budovy je odhadována na 50 – 100 let.  

 

B I.5. Zdůvodn ění pot řeby zám ěru a jeho umíst ění  

(včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních důvodů i z hlediska ŽP pro jejich výběr, 

resp. odmítnutí) 

Nová  hala  bude  dispozičně  i   konstrukčně  navazovat na stávající výrobní halu,  bude  s  ní  

tvořit  jeden technologický celek. Objekt  bude  napojen  na  stávající  rozvod  plynu, vody a 

splaškovou  kanalizaci.  Kapacita stávající vodovodní,  plynové a elektropřípojky je pro 

zabezpečení budoucího provozu dostačující. 

 

Záměr umožní díky jeho lokalizaci lepší využití výrobního potenciálu příměstské průmyslové 

zóny u města Český Těšín a posílení kapacity již využívané zóny pro lehký průmysl. 

Tiskárenský provoz firmy Finidr na lokalitě pracuje od roku 1994 a jeho výrobní kapacita je 

v současnosti dostatečně vytížena. Předpoklad ekonomického vývoje firmy potřebuje zvýšení 

výrobní kapacity. Investiční záměr řeší tuto potřebu v návaznosti na současnou lokalizaci 

tiskárny Finidr a přispívá k ekonomickému oživení města Český Těšín. Využití plochy a 
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objektů bývalého vojenského opravárenského závodu, nyní VOP Group brání tvorbě 

brownfields, který by mohl vzniknout na místě průmyslové zóny po jejím opuštění armádou. 

Proto se investiční záměr "tiskárna Finidr" zaměřuje výhradně na jedinou lokalitu, aby nová 

technologie posílila současnou výrobní kapacitu firmy Finidr. 

Záměr je v souladu s územním plánem města Český Těšín. Dosavadní využívání plochy 

zamýšlené pro "tiskárna Finidr" i současné využívání plochy pro investiční záměr dává 

předpoklady pro soulad nové technologie se zájmy ochrany přírody bez rizika poškození 

lokality, ekosystémů, krajiny i veřejného zdraví. Významné přitom je, že napojení 

projektovaného záměru "tiskárna Finidr" na provozovanou technologii využije i současné 

inženýrské sítě v území, které mají dostatečnou kapacitu.  

Územní plán VÚC Beskydy tuto akci ani cílové využití průmyslové zóny Český Těšín neřeší 

(viz mapa v příloze č. 3). Tato oblast Českého Těšína však předpokládá doplnění cílů využití 

území v územním plánu města, neboť na lokalitě bude stavěno i zařízení občanské 

vybavenosti – například nákupní centrum, budou zde zkapacitněny komunikace 

přebudováním křižovatky u nemocnice Český Těšín na kruhový objezd a obdobným 

způsobem bude využita i doposud volná plocha mezi budoucím nákupním centrem a 

průmyslovou zónou. 

 

B I.6. Stru čný popis technického a technologického řešení zám ěru 

B I.6.1. Stavební řešení investičního záměru 

Stavba obsahuje stavební objekty a provozní soubory: 

SO 01 - Průmyslová hala 

SO 02 - Přípojka dešťové kanalizace 

SO 03 - Přípojka VN a trafostanice 

SO 04 - Příjezdová komunikace a zpevněné plochy 

SO 05 - Terénní úpravy 

 

SO 01 - Průmyslová hala 

Objekt je řešen jako dvoulodní hala půdorysných rozměrů cca 78.6 m x 48.6 m výšky cca 

8.12 m. Na podélnou stěnu haly navazují dva přístavky šířky  6.0  m. Zastřešení haly je řešeno 

jako dvě sedlové střechy s mezistřešním žlabem, střechy přístavku jsou pultové. Rozpětí 

střešních vazníků je 24 m, osová vzdálenost příčných vazeb je 6 m. V prvním poli u západní 



Skácel A., 2006: "Průmyslová hala a příjezdová komunikace Finidr, ČT".  
Oznámení dle příl č. 3 zák. č. 100/2001 Sb.  str. 7 z 42 

štítové stěny je umístěná dvoupodlažní vestavba. 

 

Měrné jednotky, rozměry stavby 

- Půdorysné rozměry přístavby jsou 78,6 x 48,6 m = 3820 m2   

- Půdorysné rozměry vestavby na úrovni podlahy haly jsou 6,0 x 12,0m = 72 m2 

- Půdorysné rozměry vestavby v 2. podlaží jsou 6,0 x 48,6 m = 291,6 m2 

- Půdorysné rozměry 1. přístavku jsou 6,0 x 18,0 m = 108 m2 

- Půdorysné rozměry 2. přístavku jsou 6,0 x 24,0 m = 144 m2 

- Zastavěná plocha celkem 4072 m2 

- Užitná plocha celkem 4435,6 m2 

- Obestavěný prostor celkem 33 600 m3 

 

Dispoziční řešení 

V hale jsou vyhrazeny prostory pro přísun materiálu vč. meziskladu, expedici vč. kanceláře a 

kancelář pro zaměstnance kontroly, místnost pro trafostanici, rozvodnu a plochy pro umístění 

technologického zařízení.  

 

Rozvody vody a kanalizace  

Vnitřní rozvod vody v sociální části haly bude napojen na stávající vnitřní rozvody (DN 80) v 

areálu tiskárny. Voda bude přivedena rovněž ke kropicím tryskám, které budou v prostorách 

haly instalovány pro udržení stabilní vlhkosti, k technologickému zařízení a k nástěnným 

požárním hydrantům. Teplá užitková voda v sociální části nové haly bude připravována 

lokálně malými elektrickými ohřívači vody. Splašková kanalizace bude napojena na stávající 

rozvody uvnitř areálu tiskárny. Dešťová kanalizace bude napojena novou přípojkou na 

veřejnou stoku. 

 

Přibližný výpočet spotřeby vody: 

Spotřeba vody byla vypočítána dle vyhlášky 428/2001 Sb., příloha č. 12 ministerstva 

zemědělství ČR. 

Celkem bude v nové hale zaměstnáno 100 nových zaměstnanců ve čtyřsměnném provozu. Na 

nejpočetnější (ranní) směně bude max. 35 osob. Při střídání směn se v jednom (celém) 

pracovním dnu počítá s 80 zaměstnanci. Spotřeba vody pro pracovníky v průmyslu s čistým 

provozem činí: - pro přímou potřebu 5 l/os.směnu - pro mytí, sprchování a pod. - 50 

l/os.směnu. celková spotřeba je uvažována na 60l/zam/směna. Celkový počet zaměstnanců se 
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v podniku zvýší po realizaci investičního záměru "tiskárna Finidr" o 100. 

 

Průměrná spotřeba vody  

Během pracovního dne bude spotřeba vody: 

Qp = (5+50)*80 = 4400 l/den.   

Pro nejsilnější (ranní) směnu: 

Qp = (5+50)*35 = 1925 l/směnu. 

Maximální hodinová spotřeba vody: 

Qm = 50*35*0,5 = 875 l/hod. 

Roční spotřeba vody bude záviset na počtu pracovních dnů (směn) v roce. Výše uvedený 

výpočet udává pouze základní nárůst spotřeby vody pro nové zaměstnance v nově vzniklých 

prostorech i stávajících umyvárnách a nikoliv celkovou spotřebu pro celý areál tiskárny. 

Kapitola B II.2. uvádí spotřebu vody i s potřebnou rezervou pro neočekávané případy.  

 

Množství dešťových vod 

Střechy nové haly:  Qsd = i*A*C = 0,03*3964*1   = 118,9 l/s, 

Komunikace:  Qsd = i*A*C = 0,03*2000*0,7 =  42 l/s.  

Pro výpočet potřebné kapacity zařízení pro likvidaci odpadní vody je uvažována roční 

produkce srážkové vody 180 l/m2/rok. 

 

Vytápění 

Vytápění nových prostorů haly je řešeno vzduchotechnikou v samostatné části projektu. 

Topnou energií vzduchotechniky bude STL plyn, který je přiveden do stávající haly. V rámci 

vnitřní plynoinstalace bude provedeno prodloužení potrubí. 

Potřebný výkon pro vytápění vestavby se odhaduje na Qo = 1191,6*0,5*(20+15)*10-3 = 21 

kW. 

Pro případ odstavení provozu bude pro temperování haly instalováno ústřední teplovodní 

topení napojené na stávající kotelnu v areálu. 

 

Vzduchotechnika   

Klimatizační zařízení jsou dimenzována na následující výpočtové parametry venkovního 

vzduchu: 

Normální tlak vzduchu   p= 98,1 kPa 

Léto teplota   te = 32 °C, entalpie   ie = 53,2 kJ.kg-1, 
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Zima teplota  te = -15 °C, entalpie   ie = -16 kJ.kg-1. 

Množství venkovního vzduchu na osobu :   Min. 50m3/h  

Odvod vzduchu v sociálních zařízeních: 

Mísa        50m3/h 

Sprcha     150m3/h 

Větrání výrobní haly  

Hala je přístavbou stávající výrobní haly, prostory hal jsou propojené. Výrobní technologie je 

dána investičním záměrem investora, který je zpracovaný odbornou firmou - jedná se 

tiskařskou technologii. 

Na  základě požadavku technologie je od strojů odváděno 36800 m3/h s přímým odvodem 

vzduchu  přes VZT jednotku do vnější atmosféry. Tento vzduch je uhrazen přiváděným 

upraveným vzduchem. Z prostoru nad výrobními technologickými soubory je v současnosti 

odsáváno 28000 m3/h. Uvedené množství vzduchu je přiváděno a odsáváno jedním VZT 

zařízením - sestavnou jednotkou ve venkovním provedení, která zajišťuje filtraci vzduchu na 

přívodu vzduchu, a to ve 2  stupních, rekuperaci tepla v deskovém výměníku, dopravu 

vzduchu  přívodním a odvodním ventilátorem, ohřev vzduchu v plynovém ohřívači s 

oddělenými spalinami. Jednotka je umístěna na střeše přístavku a je ve venkovním provedení. 

Touto jednotkou jsou odváděny veškeré emise z látek, které jsou emitovány při výrobním 

procesu do vnitřního prostředí. Množstevní expozice těchto látek jsou dány v technologickém 

projektu. Do prostoru jsou vyzařovány technologií rovněž teplo - dle PD cca 520 kW + teplo s 

osvětlení cca 120 kW (není přirozené osvětlení). Objem prostoru haly je cca 26000 m3 s 

tepelnou ztrátou cca 220 kW. Z uvedeného je zřejmé, že tepelné zisky technologie prostor 

vytopí. Nutné bude odstranění tepelných zisků v letním období. Toto bude řešeno přívodními 

a odvodními ventilátory. Přiváděný vzduch bude rovněž filtrován, na přívodu vzduchu budou 

klapky, které umožní přisávání cirkulačního vzduchu. Letní větrání je doplňkovým větráním k 

VZT jednotce. Systém větrání bude rovnotlaký. 

V administrativní části jsou sociální zařízení, která budou odsávána v podtlaku. Kanceláře 

jsou větrány přirozeně - okny. Technologické místnosti jsou  větrány s intenzitou odpovídající 

odstranění tepelné zátěže - v podtlaku.  

Požadavek na vlhčení, které je dáno požadavkem technologie, bude řešen adiabatickým 

vlhčením rozstřikováním  vody tryskami do prostoru.  

 

Elektrická energie  

  Rozvodná soustava: 3 PE+N stř.50 Hz 400V/TN-S, 
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  Ochrana před nebezpečným dotykem dle ČSN 33 2000-4-41: samočinným odpojením vadné 

části 

  Jednotka ventilátorů 60kw, 400V 

  Letní větrání 110kW, 400V 

  Topná  energie: Plyn - spotřeba max. 17 m3/h, min. tlak 2 kPa 

 

SO 02 - Přípojka dešťové kanalizace 

Nová přípojka dešťové vody odvede vodu ze střechy přístavby (4100 m2) a částečně i 

dešťovou vodu z nové příjezdové komunikace (1750 m2) a bude napojena do veřejné stoky 

(p.č. 3010/6). Komunikační plochy u severní podélné stěny a část komunikace (3850 m2) se 

odvodní do vsakovacích jímek (dle výsledku geologického posudku). 

 

SO 03 - Přípojka VN a trafostanice 

Je předmětem samostatné stavební dokumentace (zpracovatel fa CASEL) – 

 

SO 04 - Příjezdová komunikace a zpevněné plochy 

Nová příjezdová komunikace do areálu firmy FINIDR se napojí pravoúhlým odbočením na 

stávající místní obslužnou komunikaci (p.č. 3031/1). Komunikace šířky 7 m navazuje na 

komunikační prostory u severní podélné stěny haly. 

Komunikace a  zpevněné  plochy  budou asfaltové. Předpokládaná skladba:  

  ABS III   50 mm 

           OKS II    70 mm 

           Struska (frakce 16-32)  170 mm 

           Štěrkopísek   250 mm 

Po realizaci komunikace nové bude část stávající komunikace v úseku podél východní stěny 

stávající administrativní budovy a výrobní haly vybourána. 

Parkovací stání 

Nyní je k dispozici 45 parkovacích míst na stávajícím parkovišti areálu FINIDR. Celkový 

počet zaměstnanců nejpočetnější směny (stávající + nárůst) je max. 175 osob.  

Dle základních údajů ČSN 73 6110 (druh objektu – průmyslové a výrobní podniky) připadá 

jedno stání na 7 zaměstnanců, ve skutečnosti bude jedno stání pro 4 zaměstnance. Kapacita 

stávajícího parkoviště vyhovuje.  
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SO  05 - Terénní  úpravy 

Zbývající plochy pozemku 3033/13 a prostor po vybourané komunikaci budou upraveny, 

zatravněny a osázeny zelení podle projektu ozelenění sadařsky hodnotnými dřevinami. 

 

POV (Popis staveniště) 

Staveniště bude uspořádáno na vymezené části pozemku určeného k výstavbě. Vjezd a výjezd 

ze staveniště bude ze stávající komunikace. Zdrojem vody pro zásobení stavby bude stávající 

rozvod pitné vody, totéž platí pro přívod elektrického vedení NN. Bude zřízen dočasný 

elektroměrový pilíř. Na  staveništi budou umístěny staveništní buňky a WC pro potřeby 

sociálního zázemí pracovníků stavby. Bude vyčleněno místo pro uskladnění nezbytného 

materiálu pro potřeby stavby. Zařízení staveniště bude omezen pouze na dotčen é parcely a 

mimo plochy investičního záměru se neprojeví. 

Ornice bude uložena mimo hranice staveniště na pozemku investora a použita pro konečné 

úpravy. 

 

B I.6.2. Technologické vybavení investičního záměru 

V nové hale budou instalovány 2 ofsetové tiskařské stroje, linka na tuhé vazby KOLBUS, 2 

deskovačky, řezačka, 5 skládaček s tavnou nití a 2 pracoviště lepení předsádek. Dále zde bude 

umístěn mezisklad příchozího materiálu, mezisklad expedice vč. kanceláře a kancelář 

kontroly. Na podélnou stěnu haly navazují dva přístavky, v nichž bude umístěn sklad 

hořlavin, sklad nebezpečných odpadů a kompresorovna. Na střeše kompresorovny bude 

umístěno vzduchotechnické zařízení sloužící k odvětrání objektu. 

V podélné stěně bude zřízeno 5 nakládacích a vykládacích míst s rampovou výškou 

vybavených vyrovnávacími můstky a vraty s vratovým těsněním. 

Předpokládaný objem dopravy  (návoz i odvoz) je 3000 tun měsíčně, což reprezentuje v 

průměru cca 15 aut denně. 

Současný počet zaměstnanců je 350 osob. Rozšíření výroby si vyžádá předpokládaný nárůst 

zaměstnanců max. 100 osob ve čtyřsměnném provozu, z toho na nejpočetnější (ranní) směně 

max. 35 osob (25 žen a 10 mužů). Četnost stávající nejsilnější směny je celkově 140 osob.  

Šatny a umyvárny jsou umístěny ve stávající administrativní budově a jejich kapacita je 

dostačující. V novém objektu jsou navrženy pouze WC a denní místnost. Parkovací místa jsou 

zajištěna  na stávajícím parkovišti areálu FINIDR. 
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B I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace projektu a je ho dokon čení   

Zahájení – červen 2006  

Ukončení stavby investičního záměru "tiskárna Finidr"  – srpen 2006   

 

B I.8. Výčet dot čených územn ě samosprávných celk ů  

Kraj: Moravskoslezský 

Obec: Český Těšín (pověřený obecní úřad) 

KÚ: Český Těšín 

 

B I.9. Investi ční rozsah akce: 

240 000 000,- Kč, v tom hala - 35 mil. Kč, technologie - 200 mil. Kč. komunikace - 5 mil. Kč 

 

B.I.10. Zařazení záměru dle zákona 100/2001 Sb. 

Z pohledu zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění, příloha č. 1, je investiční záměr "tiskárna 

Finidr" začleněn do kategorie č. II – záměry vyžadující zjišťovací řízení, do bodu 5.6. – 

Polygrafický provoz se spotřebou chemikálií nad 1 t/rok. Příslušným úřadem pro tento záměr 

je Krajský úřad Moravskoslezského kraje. Tento limit je investičním záměrem naplněn (viz 

kapitola B I.2.). 

Podle § 4 odst. 1c) jsou předmětem posuzování vlivů záměrů na životní prostředí „změny 

každého záměru uvedené v příloze I. zákona 100/2001 Sb., pokud má být zvýšena kapacita 

nebo rozsah o 25% a více nebo pokud se významně mění jeho technologie, řízení provozu 

nebo způsob užívání a pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle § 7 zákona 100/2001 

Sb.“ Investiční záměr "tiskárna Finidr" splňuje ustanovení tohoto paragrafu, neboť výrobní 

kapacita se realizací investičního záměru zvýší o cca 100%. 

 

B II. Údaje o vstupech 

B II.1. Půda a její zábor 

Investiční záměr "tiskárna Finidr"  se dotkne následujících pozemků v katastru města Český 

Těšín uvedených v tab. 1: 
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Na lokalitě v předměstí se jedná o část parcely, která je zařazena do ZPF. Okolí pozemku je 

využíváno pro nezemědělské účely a vzhledem k charakteru této příměstské čtvrti jejímu 

převedení na plochu kategorie „Ostatní“ nic v zásadě nebrání.  

Lokalita nezasahuje do ochranných pásem – například OP lesa nebo vodní plochy či 

vodoteče. 

 

Tab. 1: Dotčené parcely v městě Český Těšín 

Kat. území Parc. č. Vlastník/ uživatel Druh pozemku BPEJ 

Český Těšín 3033/12 Finidr, spol. s r.o. Ostatní  -- 

Český Těšín  3033/13 Finidr, spol. s r.o. ZPF 74400 

 

Realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" počítá s trvalým vynětím pozemku ze ZPF, 

které bude provedeno v ploše 8000 m2, z toho 4072 m2 je určeno pro plochu výrobní haly a 

zbytku vyňaté plochy bude využit pro zpevněné komunikace – příjezdovou cestu a 

manipulační a obslužný prostor před novou halou. 

Jiné pozemky nebudou investičním záměrem "tiskárna Finidr" dotčeny. 

 

B II.2. Voda, její spot řeba a odb ěr 

Technický provoz "tiskárna Finidr" předpokládá jak spotřebu vody pro účely výrobní (provoz 

a údržba tiskařských strojů), pro účely komunální (nárůst počtu zaměstnanců). Zdrojem vody 

je obecní vodovod. Jiné provozy – například autopark apod. nejsou předpokládány, spotřebu 

vody není nutno odhadovat. Pro zaměstnance nebude organizováno společné stravování, 

spotřeba vody pro tyto účely se v provozovně Finidr nepředpokládá. 

 

Tab. 2: Předpoklad spotřeby vody "tiskárna Finidr"  

Druh spotřeby  Počet  Roční spotřeba (navýšení 
oproti souč. stavu) 

Výroba a údržba strojů a haly 1,0 m3/den 350 dnů ~ 350 m3/rok 
Zaměstnanci  60lx100 zam= 6m3/den 350 dnů ~ 2100 m3/rok 
Údržba venkovních ploch 
(kropení apod.) 

1 m3/den, pouze letní 
období 

120 dnů ~ 120 m3/rok 
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B II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Provoz "tiskárna Finidr" má nároky pouze na elektrickou energii a energii pro vytápění 

provozních objektů plynovými přítopnými jednotkami. Jiné energetické zdroje nejsou 

přepokládány. Roční spotřeba energií je uvedena v tab. 3.  

Surovinové zdroje předpokládají spotřebu vstupních surovin – papíru, lepenky, tiskařských 

barev, lepidel, rozpouštědel, palet, obalů, plastových fólií a podobně. Jejich přehled a 

předpokládaná roční spotřeba je uvedena v tab. 4.  

Prostředky pro běžnou údržbu zařízení (například úklid objektů) nejsou uvedeny, jejich 

spotřebované množství bude odpovídat běžným nárokům obdobných v jiných kancelářských 

prostorách a podobných provozech. 

 

Tab. 3: Spotřeba energií v souvislosti s provozem "tiskárna Finidr"  

Druh spotřeby  Počet  Roční spotřeba (navýšení oproti 
souč. stavu) 

Provoz strojů 
Kanceláře, osvětlení 
Vzduchotechnika a 
klimatizace 

Elektřina, příkon 
300 kW 
  

24 hod x 350 dnů ~ 2 520 MWH/rok 

Přitápění objektů  Zemní plyn, max. 17 
m3/hod 

17 m3/hod x 7 hod/den x 150 dnů ~ 
17 850 m3/rok 

 

Tab. 4: Spotřeba surovin a chemikálií v souvislosti s provozem "tiskárna Finidr".  

Druh spotřeby  Cílový stav (počet)  Roční spotřeba (navýšení 
oproti souč. stavu) 

Vstupující papír 14 000 t 7000 t/rok 
Lepenka 2000 t/rok 1000 t/rok 
Barvy  70 t/rok 30 t/rok 
Jiné chemikálie 40 t/rok 20 t/rok 
Balicí a expediční 
materiál (palety, fólie) 

Palety – 25 000 ks/rok 
Fólie – 40 t/rok 

12 000 ks rok 
20 t/rok 

 

B II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Součástí investičního záměru je dobudování dopravní infrastruktury na pozemcích firmy 

Finidr pro zajištění možnost samostatného přístupu k výrobní hale (doposud je přístup zajištěn 

přes areál firmy VOP group). Plocha komunikací bude cca 4000 m2, jejich umístění je 

znázorněno na situační mapě v příloze.  

Provoz na státní silnici od nemocnice Český Těšín bude navýšen o 15 nákladních 

automobilů/den, což představuje 30 průjezdů. Frekvence provozu bude respektovat 
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požadavky na omezení nákladního provozu během víkendových dnů. Roční navýšení dopravy 

se předpokládá 30x350 dnů = 10500 průjezdů/rok. Současný dopravní výkon na komunikaci 

je cca 350 – 400 nákladních automobilů/den, navýšení provozu představuje cca 5% 

současného stavu. Z tohoto důvodu není potřebné zpracovávat pro dopravní obslužnost 

investičního záměru "tiskárna Finidr" samostatnou rozptylovou studii.  

Osobní doprava bude tvořena cca 25 automobily pracovníků a do 5 automobilů 

zákazníků/den. Předpoklad denních průjezdů vyvolané dopravy je do 30 osobních 

automobilů/den během provozních dnů. Nákladní doprava budou probíhat pouze v denní době 

(7.00 – 18.00 hod), osobní doprava především při střídání směn. 

V období výstavby se bude příprava všech ploch i stavební činnost odehrávat mimo 

komunikace. Vzhledem k rozsahu investice bude tento vliv pouze krátkodobý – předpoklad je 

cca 10 nákladních automobilů denně po dobu 2 – 3 měsíců. Stavební mechanismy budou 

provozovány během denní doby, dopravní trasa bude vedena po přístupové cestě k pozemkům 

firmy Finidr, která se odklání na křižovatce u nemocnice Český Těšín od komunikace I/11 

Havířov – Český Těšín (přes Těrlicko). 

V období provozu bude pro provoz investičního záměru "tiskárna Finidr" využívána stejná 

trasa – odklon ze silnice I/11 na křižovatce u nemocnice Český Těšín. Tato křižovatka bude 

přebudována na kruhový objezd a bude zkapacitněna v souvislosti se záměrem výstavby 

občanské vybavenosti v jejím okolí. Současné vytížení této komunikace je dle sčítání dopravy 

(ŘSD, 2005) cca 4000 automobilů/den. Očekávaná změna dopravního zatížení na této 

komunikaci je vlivem realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" zanedbatelná. 

 

B III. Údaje o výstupech 

B III.1. Ovzduší  

a) bodové zdroje znečištění ovzduší 

V období výstavby se nepředpokládá výskyt bodových zdrojů znečištění ovzduší. 

V období provozu budou v činnosti stávající zdroje znečištění ovzduší, které budou doplněny 

činností prakticky identických zdrojů z nově projektované haly. Přehled bodových zdrojů 

znečištění tiskárny Finidr je uveden v tab. 5.  
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Tab. 5: Bodové zdroje znečištění ovzduší tiskárny Finidr 

Zdroj znečištění  Stávající stav Budoucí stav Škodliviny  
Odtah technologie  1 ks 2 ks Izopropylalkohol, toluen, aceton, 

technický benzín, TZL 
Přihřívací jednotka  1 ks 2 ks NO2,  

 

Odtah plynů z technologie obsahuje jak vzdušninu z pracovního prostředí tiskařské haly tak 

plyny, které jsou jímány těsně nad tiskařskými stroji. Vzdušnina prochází přes tkaninové a 

uhlíkové filtry, které zachycují prach ze zpracovávaného papíru i unikající chemikálie. 

Rozptylová studie škodlivin emitovaných provozem "tiskárna Finidr" vychází z výsledků 

provedeného autorizovaného měření škodlivin v emisích a je přílohou č. 8 „Oznámení“. 

 

b) plošné zdroje znečištění ovzduší 

V období výstavby se plošné zdroje znečištění ovzduší mohou projevit jako důsledek 

prováděných zemních prací. Výkopové práce budou představovat přemístění 4500 m3 zeminy, 

vytěžená zemina bude použita pro terénní úpravy. Bude se jednat o krátkodobý vliv, na který 

naváže období terénních úprav plochy v okolí výrobní haly. Jako významný prvek se při 

omezení tohoto zdroje znečištění jeví potřeba rychlého osázení plochy travní směsí a 

provedení venkovních úprav podle projektu ozelenění. Vliv uvedeného plošného zdroje bude 

působit v období max. 3 měsíců. Na ploše není možno předpokládat kontaminaci půdního 

materiálu a vliv tohoto zdroje (znečištění ovzduší převážně biologicky inertními minerálními 

částicemi rozměru > PM10) nebude významný.  

V období provozu "tiskárna Finidr" se nebude na pozemcích firmy Finidr vyskytovat plošný 

zdroj znečištění ovzduší. Parkování u objektu firmy Finidr bude provozováno v intenzitě, 

která odpovídá vyvolanému přepravnímu výkonu. Během vykládky a nakládky surovin a 

výrobků je nutno, aby motory nákladních automobilů byly vypnuty. Pro manipulaci budou 

použity elektrické a ruční mechanismy (paletové vozíky, vysokozdvižné vozíky a další).   

 

c) liniové zdroje znečištění ovzduší 

V období výstavby se jako liniové zdroje znečištění mohou projevit aktivity související 

s přesunem materiálu a přípravou terénu pro vlastní stavbu. V průběhu výstavby bude 

přemístěna na lokalitu nová technologie, tvořená celkem 2 ks tiskařských strojů, knihařskou 

linkou a další drobnou knihařskou technikou, obsluhou staveniště, které bude představovat 

celkem 15 příjezdů (= 30 průjezdů) nákladních vozidel a 2 příjezdy (= 4 průjezdy) 

domíchávacího betonážního vozu denně po dobu 3 měsíců. Navážení technologie a výrobního 
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materiálu je rozvrženo do období 4 týdnů, což představuje 1 průjezd vozidla denně (odpovídá 

30+4=34 průjezdy za předpokládané 4 týdny provádění betonážních a montážních prací a 

přípravy výroby). Předpokladem je provádění přepravních prací pouze v době 7 – 15 hodin, 

aby bylo omezeno obtěžování populace podél přepravních tras na nejmenší možnou míru. 

Vlivy tohoto zdroje znečištění budou krátkodobé a nebudou zdrojem nepřiměřeného zhoršení 

kvality ovzduší. 

V období provozu se jako liniový zdroj znečištění ovzduší projeví provoz motorových vozidel 

v souvislosti s dopravou surovin a  vstupního materiálu a odvozu výrobků. Nákladní provoz 

počítá s intenzitou 15 vozidel/den. Provoz osobních vozidel bude tvořen vozidly zaměstnanců 

a zákazníků v počtu cca 25 (zam) + 5 (klienti) vozidel/den. Tento faktor již byl zmíněn 

v souvislosti s nároky na dopravní infrastrukturu záměru. Bližší modelování tohoto zdroje 

není vzhledem k jeho rozsahu potřebné. 

 

B III.2. Odpadní vody 

Množství odpadní vody 

Výstavba zařízení nepředpokládá produkci odpadních vod nad míru obvyklou při lokální 

terénní úpravě pozemků a výstavbě komunikace. Tyto vody neobsahují závadné cizorodé 

látky a zasakují přirozeně do rozvolněného terénu v místě jejich vzniku. 

Znečištění odpadní vody  

Provoz zařízení předpokládá zvýšení počtu zaměstnanců tiskárny Finidr, které tvoří 

v současné době celkem 350 zaměstnanců a po realizaci investičního záměru "tiskárna Finidr" 

se zvýší na 450 zaměstnanců. Sociální zařízení pro zaměstnance a pro návštěvníky je součástí 

víceúčelové budovy a jeho kapacita je schopna zajistit potřeby i pro nové zaměstnance. 

Realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" znamená pouze zvýšení produkce komunální 

odpadní vody o 2100 m3/rok při předpokládané denní produkci komunálních odpadních vod 

60 l/zam.  

Odpadní vody jsou odváděny stávající kanalizací a čištěny jako součást odpadních vod celého 

areálu VOP group (dříve vojenský opravárenský závod Č Těšín).  

Technologické a průmyslové odpadní vody nebudou v provozu produkovány vyjma čištění 

prostor a odpadní vody pří ředění tiskařských barev. Tyto vody budou odváděny společně 
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s komunálními odpadními vodami, jejich současné množství je 6000 m3/rok, realizace 

investičního záměru navýší produkci těchto vod o 6 m3/den, tj. cca o 2100 m3/rok. 

Vlastní provoz tiskařských strojů ani jejich údržba nebudou produkovat odpadní vody 

s obsahem škodlivin. 

Ze zpevněných ploch (nové komunikace a střechy) se předpokládá produkce odpadních vod 

v objemu (8000 m2 x 180 l/rok ~ 1440 m3/rok). Z toho cca 50% vody bude odvedeno 

dešťovou kanalizací, zbytek bude odveden do podzemních vsakovacích jímek. 

  

B III.3. Odpady 

Nejširší spektrum odpadů bude vznikat v průběhu výstavby budovy nové výrobní haly a při 

instalaci technologických součástí nového provozu tiskárny. Vytěžená zemina při výstavbě 

haly a komunikací v areálu firmy Finidr bude použita pro vyrovnání terénních nerovností na 

lokalitě a vyrovnání sklonitosti parcely..  

V období provozu investičního záměru "tiskárna Finidr" budou vznikat odpady z technologie 

– odpady z obalového materiálu vstupujících surovin, odpady ze zmetků výrobků a odpady 

z přebytečných a nespotřebovaných chemikálií.  

Další odpady budou vznikat jako součást údržby technologického zařízení (tiskařské lisy, 

podavače, součásti zařízení zajišťujícího vazbu knih a jejich balení apod.). Tyto odpady 

budou přebírány smluvní odbornou servisní  firmou, proto nejsou v přehledu nakládání s 

produkovanými odpady podrobně uvažovány. 

 

Tab. 6: Předpokládaná bilance odpadu vznikajícího při výstavbě investičního záměru 

"tiskárna Finidr"  

Název a druh odpadu Kód 
odpadu 

Kategorie 
odpadu 

 

Likvidace Původ odpadu 

Odpadní obaly 15 0101 -09* O recyklace Zbytky při realizaci 
stavby 

Beton 17 01 01 O 
 

řízená skládka Zbytky při realizaci 
stavby 

Dřevo, sklo, plasty 17 02 01 - 03 O recyklace  Zbytky při realizaci 
stavby 

Železo a ocel 17 04 05 O recyklace Zbytky při realizaci 
stavby 

Zemina 17 05 01 O využití pro 
terénní úpravy 

Zbytky při realizaci 
stavby 

Odpady ze zeleně – kompost. 
Odpad 

20 20 01 O skládka 
 

Příprava stavby, terénní 
úpravy 

Směsný komunální odpad 20 03 01 O skládka Provoz zařízení staveniště 
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Tab. 7: Předpokládaná bilance odpadu vznikajícího při provozu "tiskárna Finidr"  

Název a druh odpadu Kód 
odpadu 

Kategorie 
odpadu 

 

Zněškodnění Původ odpadu 

Odpadní obaly 15 0101 -09* O recyklace Obaly surovin 
Dřevo, sklo, plasty 17 02 01 - 03 O recyklace  Přebytky vstupujících 

surovin 
Papír  03 03 08 O Předání oprávněné 

osobě - Ecopak 
Zbytkový papír při tisku a  
výrobě  

Chemikálie  08 03 12* N Předání oprávněné 
osobě (v současné 
době M.Pedersen) 

Odpadní barvy, lepidla, 
čističe, toluen, apod. 
s nebezpečnými vlastnosti 

Chemikálie  08 03 13 O Předání oprávněné 
osobě (v současné 
době M.Pedersen 

Odpadní barvy, lepidla, 
izopropylalkohol apod. bez 
nebezpečných vlastností  

Odpady ze zeleně – 
kompost 

20 20 01 O skládka 
 

Údržba pozemku 

Směsný komunální 
odpad 

20 03 01 O skládka Produkce zaměstnanci a 
kancelářským provozem  

 

B III.4. Hluk a vibrace 

Období výstavby investičního záměru "tiskárna Finidr" bude produkovat stavební hluk při 

těžbě zeminy pro výstavbu základů výrobní haly a podloží komunikací a zpevněných 

manipulačních ploch, která je předpokládána na dobu cca 3 měsíců pomocí běžných 

stavebních mechanismů. 

Vlastní stavební práce – konstrukce haly a úprava zpevněných ploch – se projeví 

krátkodobým hlukem stavebních mechanismů v ploše, kde se nalézá v současné době pouze 

průmyslová zóna VOP group, obydlené plochy se nalézají v dostatečné vzdálenosti. Zdrojem 

hluku budou betonářské a zednické práce, činnost stavebních mechanismů a doprava nové 

technologie na místo, kde bude smontována. Předpokládá se provoz stavební techniky v době 

7 – 18 hod. po dobu 3 měsíců. Krátkodobost tohoto působení spolu se směrováním těchto 

vlivů do období stanoveného orgánem hygienické služby umožní omezení negativních vlivů 

této činnosti na dotčené obyvatelstvo v souladu s požadavky nařízení vlády ČR č. 502/2001 

Sb. v platném znění. Vzhledem ke krátkodobosti působení, vzdálenosti od stavební lokality a 

k nízké početnosti dotčené populace je možné organizačním opatřením zamezit pocitu trvalé 

nespokojenosti nebo rozmrzelosti obyvatel okolních nemovitostí. Proto nebylo provedeno 

modelování hlučnosti stavebních mechanismů. 

V období provozu areálu bude zdrojem hluku doprava surovin a výrobků z areálu Finidr. 

Nákladní doprava je projektována na 15 ks nákladních automobilů/den (= 30 průjezdů), 
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osobní vozidla v souvislosti s provozem tiskárny Finidr budou v lokalitě přestavovat 

vyvolanou dopravní zátěž cca 30 vozidel/den (= 60 průjezdů).  

Hlučnost technologická se na vnější hlučnosti na lokalitě neprojeví. Na základě analogie se 

současnou situací je možno doložit, že produkce technologického hluku bude dostatečně 

nízká. Ani v současné době není potřebné v tiskařské hale používat chrániče sluchu a 

poslechem nebylo v okolí provozu tiskárny Finidr zjištěno ovlivnění hlukového klimatu. Díky 

izolačním vlastnostem stavby nové technologické haly se nebude ani hlučnost nových strojů 

projevovat na změně hlučnosti v okolí investičního záměru. Vzduchotechnické zařízení bude 

umístěno na straně budovy směřující dovnitř areálu formy VOP Group. Ani toto zařízení není 

v současné době zdrojem nepřiměřeného hluku v lokalitě a nejsou vznášeny na provoz 

tiskárny Finidr stížnosti. Nové vzduchotechnické zařízení bude obdobného typu a výkonu, 

jeho umístnění bude také na straně budovy přivrácené do areálu VOP Group. Chemické 

emise, které budou vzduchotechnikou vypouštěny, jsou zpracovány v rozptylové studii 

škodlivin v příloze Oznámení. 

 

Část C. Údaje o stavu životního prostředí 

v dotčeném území 

C I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného 

území 

Navrhované plochy pro využití pro "tiskárna Finidr" jsou vesměs součástí ZPF a leží 

v předměstí města Český Těšín v návaznosti na současnou průmyslovou zónu, která byla 

dříve využívána pro opravy vojenské automobilní techniky. V bezprostředním dosahu 

investičního záměru nejsou další prvky významné z hlediska ochrany přírody nebo ochrany 

složek životního prostředí. Nejbližším prvkem ÚSES je biokoridor podél toku Hrabinka. Ve 

vzdálenosti cca 0,2 km východním směrem se nalézá přehradní nádrž Těšínská přehrada, 

která je využívána především pro rekreační účely. 

Lokalita je situována do plochy pozemků hospodářských, využívaná zemědělská půda bude 

převedena na plochu typu průmyslové zástavby. S tímto využitím území (plocha pro lehkou 

průmyslovou činnost) se počítá i do budoucna, v okolí začíná okrajová zástavba města Č. 

Těšín tvořená projektovaným nákupními centrem. 
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Lokalita leží mimo intravilán města Č Těšín. V jejím bezprostředním okolí se nenalézají 

obytné plochy.  

 

C II. Charakteristika současného stavu složek životního prostředí 

v dotčeném území 

Ovzduší a klima 

Lokalita města Český Těšín se dle §7 zákona č. 86/2002 Sb., ve znění zákona 385/2005 Sb., 

resp. Sdělení odboru ochrany ovzduší MŽP č.33/2005 nachází v aglomeraci Moravskoslezský 

kraj. Svou polohou spadá pod působnost stavebního úřadu Český Těšín. Dle Sdělení odboru 

ochrany ovzduší MŽP o vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší na základě dat roku 

2004, uveřejněného ve Věstníku MŽP 12/2005 byl na 100 % území, které spadá do 

působnosti Stavebního úřadu Český Těšín překračován imisní limit denních koncentrací 

PM10, na 89,1% území byl překračován imisní limit ročních koncentrací PM10 a na 100% 

území byl překračován roční imisní limit pro benzo(a)pyren. Imisní limity pro PM10 byly 

překračovány včetně meze tolerance. 

 

Expozice lokality vůči větru. 

Z výše uvedené tabulky lze odvodit, že nejčastěji v roce se vyskytuje jižní směr proudění 

větrů, a to v 18,7% roku tj. 68 dní ročně. Rychlosti proudění větrů se nejčastěji pohybuje v 

rozmezí rychlostí 0 m/s až 2,5 m/s. Nejčastěji vyskytující se stabilitní vrstvou atmosféry je III. 

třída stability (izotermní) s četností 31,4% což je přibližně 115 dnů v roce. Při tomto stavu 

mohou nastávat slabé inverze. Z hlediska rozptylu škodlivin je nejméně příznivá I. třída 

stability atmosféry charakterizovaná častou tvorbou inverzních stavů. I. třída stability se v 

posuzované oblasti vyskytuje průměrně 38 dnů ročně. Podrobnější údaje o klimatické 

charakteristice lokality jsou uvedeny v rozptylové studii škodlivin (příloha č. 8). 

 

Voda  

Lokalita určená pro investiční záměr "tiskárna Finidr" leží v povodí toku Olše. Řeka Olše 

patří v úseku v Českém Těšíně dle klasifikace mezi toky ostatní. Vzhledem ke vzdálenosti od 

toku Olše je vliv investičního záměru na tento recipient vyloučen. Nejbližší vodoteč, která 

drénuje lokalitu s investičním záměrem, je Hrabinka, která ústí jako levostranný přítok do 
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Olše. Ani ta nebude ovlivněna, neboť přímé smyvy a zaústění do toku se nepředpokládají. 

V blízkosti lokality se vyskytuje i přehradní nádrže Český Těšín, leží však v jiném dílčím 

povodí a nebude proto ovlivněna investičním záměrem. Jiné vodoteče ani vodní plochy se na 

lokalitě nevyskytují. Uvedené toky s břehovými porosty tvoří součást kostry ekologické 

stability krajiny a tvoří prvky ÚSES (biokoridory a biocentra, viz příslušná kapitola).  

Terénní práce na lokalitě hodnotily i výskyt erozních rýh a náchylnost lokality k projevům 

eroze a citlivost lokality na narušení travního drnu v souvislosti s erozními jevy a odnosem 

splavenin. Terénní šetření na lokalitě nezjistilo náchylnost svahu k erozi a není proto potřebné 

provádět speciální ochranná opatření pro ochranu kvality vody ani půdy.  

 

Územní systémy ekologické stability, zvlášt ě chrán ěná území, p řírodní 

parky, významné krajinné prvky 

Areál firmy VOP group  leží mimo prvky územního systému ekologické stability (ÚSES). 

Situování lokality pro investiční záměr "tiskárna Finidr" vzhledem k nejbližším prvkům 

ÚSES je znázorněno v příloze č. 4. Nejbližšími prvky ÚSES je regionální biokoridor č. RK 

971 na pravém břehu toku Hrabinka a biocentrum kolme Těšínské přehrady. Investiční záměr 

"tiskárna Finidr" se nedotýká ani kostry ekologické stability krajiny (prvků ÚSES) a 

nezasahuje ani do žádného významného krajinného prvku (VKP) v okolí. 

 

Zhodnocení potenciálního ovlivn ění Evropsky významných lokalit, 

kompenza ční opat ření a variantní řešení k minimalizaci vliv ů 

plánovaného zám ěru 

Na základě vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje jako příslušného orgánu bylo 

ověřeno, že investiční záměr ani provoz "tiskárna Finidr" neovlivní lokality tohoto druhu. 

 

Flóra a fauna, ekosystémy a biotopy 

Plánovanou stavbou "tiskárna Finidr" bude dotčen pouze jediný typ ekosystémů – zemědělská 

plocha v sousedství průmyslové zóny (ekologicky nestabilní agroekosystém). Jako 

dominantní druh se na lokalitě vyskytuje kukuřice. 

Ze živočišných druhů zde mohou trvale žít druhy typické pro polní kultury – především různé 

druhy hlodavců. Z dalších savců se na lokalitě mohou vyskytovat běžné druhy typické pro 
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příměstské oblasti – pes, kočka domácí a kočka divoká, z lovných druhů pak srnec obecný, 

králík divoký a zajíc polní, zřídka i prase divoké. Další typickou složkou fauny jsou ptáci, 

kteří na takové lokalitě nalézají svou potravní základnu, ale na této lokalitě nehnízdí.  Díky 

mobilitě a dostatku potravy v okolí však tato složka fauny není na lokalitu investičního 

záměru "tiskárna Finidr" vázána. Díky nízké druhové rozmanitosti se na lokalitě mohou 

vyskytovat pouze běžné druhy bezobratlých, které jsou většinou stanovištně vázány na určité 

formace rostlinného a živočišného společenstva.  

 

Celkové shrnutí biologického zpracování šetřené lokality 

Na lokalitě nebyl v souvislosti s přípravou investičního záměru "tiskárna Finidr" proveden 

biologický průzkum. Šetření bylo omezeno na jednorázovou inspekční návštěvu lokality a 

pořízení fotodokumentace, která upřesňuje současný charakter ekosystému dotčené plochy a 

stupeň její biologické rozmanitosti. Část fotografické dokumentace je přílohou „Oznámení“. 

Při terénním šetření nebyly v doznívajícím počátečním zimním období na dotčené lokalitě 

zjištěny okrsky rostlin, které by se vymykaly charakteru intenzivně obhospodařované polní 

kultury a které by mohly být předmětem ochrany ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 

114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů  a přílohy č. II 

Vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 114/1992 Sb. 

Z uvedeného důvodu bylo od podrobného terénního šetření upuštěno. Investiční záměr 

"tiskárna Finidr" nezasahuje do jiných ekosystémů a nedotýká se ani žádného prvku systému 

ekologické stability či významného krajinného prvku (VKP). 

Na lokalitě je možno očekávat pouze výskyt druhů, které jsou zde zasety, event. druhy, které 

polní kultury doprovázejí a většinou jsou považovány za nežádoucí. Jejich společným znakem 

je vysoká schopnost penetrace, uvedené druhy jsou časté v počínajících stadiích spontánní 

sukcese na opuštěných plochách, které přestaly být udržovány pomocí agrotechnických 

opatření. 

 

Chráněné části p řírody, prvky ÚSES 

Plocha, které se týká investiční záměr "tiskárna Finidr", neleží v sousedství chráněných území 

dle zákona č. 114/1992 Sb. v platném znění a nenarušuje ani jiný prvek, který je předmětem 

ochrany podle zmíněného zákona. Zájmové lokalitě je nejbližší biokoridor RK 971 cca 50 m 

severozápadním směrem od plochy vyhrazené pro investiční záměru "tiskárna Finidr". Jeho 



Skácel A., 2006: "Průmyslová hala a příjezdová komunikace Finidr, ČT".  
Oznámení dle příl č. 3 zák. č. 100/2001 Sb.  str. 24 z 42 

realizace se nedotkne kostry ekologické stability krajiny, jiných zájmů ochrany přírody ani 

evropských chráněných lokalit či druhů.  

Vzhledem k zajištění dostatečné ochrany vody nebude ohrožena ani vodní lokalita „Těšínská 

přehrada“ jak po stránce kvality vody tak po stránce hydrologie a odvodnění území.  

Jiné územní limity z hlediska ochrany přírody se v lokalitě neuplatňují. 

Krajina  

V okolí investičního záměru "tiskárna Finidr" tvoří krajina otevřenou plochu na nevýrazném 

návrší, ve kterém se střídají antropogenní krajinné útvary okraje města a počínající charakter 

venkovské krajiny s typickou slezskou zástavbou rodinných domků rozptýlených volně v 

krajině. Vzhledem k blízkosti města Český Těšín a k míře zkulturnění krajiny v sousedství 

současného výrobního areálu nebude v této krajině realizace investičního záměru "tiskárna 

Finidr" neorganickým cizorodým prvkem. Investiční záměr nevytvoří novou dominantu 

krajiny ani ve vertikálním směru ani svou plošnou rozlohou. 

Obyvatelstvo 

Město Český Těšín má v současné době 25600 obyvatel. Populace se soustřeďuje především 

v centru města a v několika liniích podél hlavních komunikací směrem na Karvinou, na 

Třinec a na Frýdek – Místek. V okolí centra města se vyskytuje typická městská zástavba, 

tvořící centrum města s charakteristickými urbanistickými prvky. U výpadové cesty na Třinec 

a na Havířov je zástavba tvořena typickými sídlištními útvary panelových domů z 70 – 80. let 

20. stol.  

Lokalita určená pro realizaci investičního záměru "tiskárna Finidr" leží na mimo intravilán 

města v blízkosti výpadové cesty na Havířov, v jejím dosahu se nalézá pouze průmyslová 

zóna bez trvalého osídlení.  

 

Část D. Údaje o vlivech záměru na veřejné zdraví 

a na životní prostředí 

D I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru a odhad jejich 

velikosti a významnosti 

Celkové hodnocení kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho únosného 

zatížení. 
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Kvalitu životního prostředí v okolí záměru "tiskárna Finidr" je možno hodnotit jako 

ovlivněnou antropogenními vlivy v okolí průmyslových a sídelní lokalit v Ostravské pánvi. 

Přítomnost nedalekých oblastí s těžkým průmyslem a energetickými zdroji se projevuje i na 

kvalitě životního prostředí v městě Český Těšín a v jeho okolí. Ze sousedící Polské republiky 

se dálkovým přenosem znečištění dostává na území České republiky i znečištění z dalších 

zdrojů. Jiné složky ekosystémů – například vodní ekosystémy a půda – jsou ovlivněny 

relativně méně, uplatňují se zde především lokální vlivy. 

Po stránce přírodní se jedná o oblast s kulturní krajinou, na přechodu mezi urbanizovaným 

územím a zemědělskou krajinou se slezským typem venkovské zástavby, výzmamně 

pozměněnou lidskou činností. Jednotlivé biotopy jsou představovány nestabilními 

agrokulturami, malým procentem zastoupení lesů a příbřežních porostů. Při ukončení péče o 

ekosystémy se biota v území jeví jako vysoce vitální a jsou spontánně kolonizovány i 

opuštěné antropogenní prvky v prostředí. Vytvářejí se společenstva odpovídající charakteru 

biotopu a stadiu ekologické sukcese.  

Realizace "tiskárna Finidr" nemůže ovlivnit dotčené území mimo hranice investičního 

záměru. Současné využití plochy areálu VOP Group pro výrobní a produkční účely a rozvoj 

lehkého průmyslu se negativně na okolních ekosystémech ani na veřejném zdraví 

neprojevuje. V souvislosti s investičním záměrem "tiskárna Finidr" vzniknou i nezpevněné 

plochy, které budou ozeleněny a osázeny sadařsky hodnotnou vegetací. Její údržba bude 

součástí péče o výrobní objekty "tiskárna Finidr". 

 

Vlivy na obyvatelstvo včetně sociálně ekonomických vlivů 

Investiční záměr "tiskárna Finidr" bude zdrojem potenciálních záporných i kladných vlivů 

z hlediska obyvatel města Český Těšín. Potenciální záporné vlivy na trvale bydlící obyvatele 

v sousedství investičního záměru "tiskárna Finidr" se jeho realizací nemohou prakticky 

projevit. Oproti současnosti se nezmění prokazatelně kvalita životních podmínek v okolí 

pokud jde o složky ekosystému – například imisní situaci, kvalitu vody, erozi svahů apod. 

Jedinou diskutabilní složku představují imisní situace atmosférických škodlivin. Očekávanou 

imisní situaci hodnotí rozptylová studie, která je přílohou č. 8 !Oznámení“. Pokud jde o 

jednotlivé škodliviny, imise izopropylalkoholu a prašné emise se mohou projevit pouze 

omezeně, neboť izopropylalkohol nepatří mezi škodliviny s výrazným zdravotním účinkem a 

emitovaný prach bude tvořen relativně velkými částicemi z papírových úlomků, které 

nebudou způsobovat zdravotní problémy exponovaných osob. Podle popisu technologie tyto 

prašné částice projdou pracovní halou, odkud budou do vzduchotechnického systému teprve 
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nasávány a projdou dalším stupněm čištění. Proto i koncentrace tohoto typu prachu v emisích 

bude relativně nízká a bezpečná z pohledu pracovního prostředí, po rozptylu bude imisní a 

depoziční koncentrace těchto částic ještě podstatně nižší a nebude představovat zdravotní 

riziko pro okolní obyvatele. Další škodliviny, které jsou uvažovány v souvislosti v provozem 

investičního záměru "tiskárna Finidr" představují toluen (metylbenzen), aceton a technický 

benzín. „Bezpečné“ imisní koncentrace těchto škodlivin na základě současných poznatků US 

EPA (RBC – koncentrace založené na riziku) jsou uvedeny v tab. 8. technický benzin je svou 

povahou složitá směs uhlovodíků a její vliv za předpokládaných imisních koncentrací bude 

neprokazatelný. Pro hodnocení potenciálního vlivu na veřejné zdraví vytipovala rozptylová 

studie 5 referenčních bodů v místech trvalého výskytu obyvatel. Na těchto referenčních 

bodech budou „zdravotně bezpečné“ imisní koncentrace modelovaných škodlivin se značnou 

rezervou splněny a provoz investičního záměru "tiskárna Finidr" nebude představovat riziko 

pro veřejné zdraví.  

 

Tab. 8: Škodliviny v souvislosti s provozem investičního záměru "tiskárna Finidr". 

Škodlivina RBCi (US EPA) Karcinogenita Rozpětí imisí na referenčních bodech 
– cílový stav, ug/m3 

 ug/m3  Dlouhodobé Krátkodobé 
Toluen 4,2 E+02 Ne 0,09 – 0,15 3,7 – 5,6 
Aceton 3,7 E+02 Ne 0,01 – 0,02 0,48 – 0,73 

Izopropanol Neudává  0,53 – 0,92 22, 0 – 33,1 
 

Podrobnější hodnocení imisních vlivů je uvedeno v rozptylové studii v příloze „Oznámení“. 

Svou roli ve vlivech škodlivin na veřejné zdraví hraje i konfigurace terénu a především 

vzdálenost od nejbližších obydlených míst v okolí investičního záměru.  

Dopravní vlivy i vlivy přitápěcího zařízení na zemní plyn, které je kategorizováno jako malý 

zdroj znečištění ovzduší a bude v praxi provozováno pouze v případě velmi nepříznivých 

klimatických podmínek, budou vzhledem k předpokládané intenzitě provozu zanedbatelné.  

Vlivy v období výstavby nebudou z hlediska ochrany veřejného zdraví kritické, neboť budou 

probíhat po omezenou dobu několika měsíců a pouze během určité části pracovních dnů. 

Rozptylová studie pro své závěry použila jinou databázi referenčních hodnot pro imise 

modelovaných škodlivin, její závěr o přijatelnosti imisní situace z hlediska zákona o ovzduší 

je však stejný. 

Kladné vlivy na veřejné zdraví se uplatní především v sociální oblasti – lepším využitím 

potenciálu lokality pro výrobní účely s určením pro lehký průmysl. Firma Finidr zaměstná 
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více pracovníků z blízkého okolí a svou ekonomickou aktivitou zlepší ekonomickou situaci 

města Český Těšín. 

 

Vlivy na kvalitu ovzduší 

Kvalita ovzduší bude dotčena v průběhu výstavby, a to krátkodobě (odhad délky trvání 

zemních a stavebních prací včetně navážení a zprovoznění technologie činí max. 7 měsíců). 

Nepředpokládá se kontaminace zeminy, proto zvýšená prašnost nebude předmětem zvýšení 

rizika poškození ekosystémů.  

V průběhu provozu zařízení "tiskárna Finidr" bude provozován zdroje znečištění ovzduší 

stávající (přítopové zařízení a vzduchotechnika s odtahem izopropylalkoholu  a dalších 

škodlivin – toluenu, acetonu a technického benzínu) a budoucí zdroj znečištění ovzduší, které 

bude tvořen kvalitativně stejnými jednotkami na nové stavební jednotce. Emise těchto zdrojů 

znečištění ovzduší neovlivní ovzduší způsobem, který by  znemožňoval realizaci investičního 

záměru. Předpokládané znečištění ovzduší na lokalitě je uvedeno v rozptylové studii 

škodlivin, která je uvedena v příloze č. 8 „Oznámení“ 

Dopravní obslužnost lokality pro nákladní dopravu, pro zaměstnance a pro návštěvníky 

v rozsahu odpovídajícím očekávanému stavu nebude ovlivňovat negativním způsobem kvalitu 

ovzduší v okolí investičního záměru. 

Realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" nebude faktorem produkujícím emise, které 

by zhoršily prokazatelně kvalitu ovzduší v lokalitě. 

 

Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Riziko negativního vlivu eroze bylo posouzeno při místním terénním šetření a byla pořízena 

fotodokumentace plochy, kde má být realizován investiční záměr "tiskárna Finidr". Jak 

prokázal dosavadní provoz areálu VO Group, k projevům vodní eroze v lokalitě nedochází v 

míře, která by ohrožovala její stabilitu z hlediska odnosu splavenin i z hlediska stability 

travního společenstva mimo zpevněné plochy.  

Hydraulické ovlivnění vod nebude ovlivněno, neboť dešťové vody ze střech bez rizika jejich 

kontaminace škodlivými látkami budou zasakovány na lokalitě do podloží. Vody ze 

zpevněných ploch budou odkanalizovány do společné kanalizace a čištěny společně s dalšími 

odpadními vodami na městské ČOV Český Těšín. 

Kvalitativní ovlivnění povrchových ani podzemních vod se nepředpokládá, neboť nedojde ke 

kontaktu vod "tiskárna Finidr" s tímto prostředím ani s povrchovou vodotečí. 
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Vlivy na půdu a horninové prostředí 

Tyto vlivy se mimo období výstavby investičního záměru "tiskárna Finidr" nepřepokládají, 

stavba zařízení a jeho provoz bude využívat pouze povrch půdy, bez nebezpečí negativního 

ovlivnění půdního a horninového prostředí. Odpadní vody budou svedeny do kanalizace, 

dešťové vody bez rizika kontaminace škodlivými látkami budou zasakovány do podloží, vody 

z komunikací budou po sedimentaci v lapáku štěrku a písku svedeny do městské kanalizace a 

čištěny společně s ostatními městskými odpadními vodami smíšeného typu (komunální 

společně s průmyslovými).  

 

Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 

Hlavní vlivy na flóru, faunu a ekosystémy se mohou uplatnit v průběhu výstavby investičního 

záměru jako důsledek krátkodobého provozu stavební mechanizace. Díky charakteru biotopu, 

jeho současného využívání a lokalizaci vůči chráněným částem přírody však při této činnosti 

nebudou ničeny chráněné druhy rostlin ani živočichů. 

V průběhu trvalého provozu se vlivy na faunu a flóru nebudou uplatňovat, neboť vlivy 

provozu technologie "tiskárna Finidr" jsou omezeny prakticky pouze na plochu haly a 

okolních komunikací. Zvýšení imisní zátěže atmosféry bude nepatrné a neprokazatelné, vlivy 

hlučnosti zařízení ani dopravy se nebudou mimo oblast vymezenou pro investiční záměr 

projevovat. Plocha budoucího provozu "tiskárna Finidr" bude oplocena a nezpevněné plochy 

uvnitř budou ozeleněny a sadařsky obhospodařovány.  

Krajinný ráz nebude zamýšlenou investiční aktivitou "tiskárna Finidr" změněn.  

 

D II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

Plocha vymezená pro "tiskárna Finidr" neleží ani nesousedí s chráněnou částí přírody a 

plánovaný zásah je proto přípustný. Z hlediska ochrany přírody proto není potřebné definovat 

podmínky pro ochranu biotopů, systému evropsky významných lokalit ani výskytu 

chráněných druhů volně žijících živočichů ani planě rostoucích rostlin.  

Vlastní plocha vymezená pro budoucí halu a zpevněné plochy komunikace je v současné době 

využívána pro zemědělskou výrobu a tato plocha bude vyjmuta a převedena na plochu ostatní, 

a plochu pro produkční činnost, čímž se stane součástí průmyslové zóny. Plocha investičního 

záměru "tiskárna Finidr" bude mít stejný charakter i stejný způsob údržby jako jiné součásti 

průmyslové zóny Český Těšín. Plocha polní kultury tvoří relativně malou enklávu mezi 
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prostorem bytové zástavby, prostorem s domovem důchodců, plochou pro výstavbu 

hypermarketu a plochou pro výrobní účely. Proto nejsou proti záměru jejího vynětí ze ZPF 

námitky a hospodářské využívání plochy pro investiční záměr je přípustné. 

Místní populace obce Český Těšín nebude výstavbou ani provozem investičního záměru 

"tiskárna Finidr" ve srovnání se současným stavem negativně dotčena. Nejbližší trvale 

obydlené plochy se nalézají v dostatečné vzdálenosti od lokality investičního záměru a 

potenciálně exponovaná populace zde prakticky neexistuje. Životní podmínky stálých 

obyvatel v nejbližších sídelních lokalitách se realizací investičního záměru "tiskárna Finidr"  

nezmění, složky jejich životního prostředí nebudou investicí negativně ovlivněny. 

V celkovém odhadu výsledných vlivů se očekává prakticky pouze výskyt kladných důsledků 

provozu zvýšené kapacity tiskárny Finidr a očekávaných ekonomických důsledků jak pro 

nabídku a stabilizaci pracovních míst tak pro ekonomické příjmy obce Český Těšín.  

 

D III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících 

státní hranice 

Záměr výstavby "tiskárna Finidr" svými vlivy nedosáhne hranice České republiky. 

Předpokládá se sice výroba tiskovin pro klienty ze zahraničí, ale rozsah bude i nadále záviset 

na marketingu a plánu využití kapacity tiskárny. Vzhledem k charakteru a rozsahu 

investičního záměru se přeshraniční vlivy neprojeví prokazatelným způsobem ani jako vlivy 

nepřímé a následné.  

 

D IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 

nepříznivých vlivů 

Opatření pro omezení nepříznivých vlivů na životní prostředí lze formulovat podle fáze 

projektu, kdy budou použita. Vzhledem k charakteru lokality, jejímu současnému využívání a 

rozsahu předpokládaných stavebních zásahů se nejedná o zásadní limity pro výstavbu ani 

provoz zařízení. Provoz tiskařské výroby je na lokalitě již v současné době provozován, jeho 

technické zázemí ani kapacita nebude investičním záměrem "tiskárna Finidr" kvalitativně 

změněna, pro provoz v budoucnosti je stávající technické zázemí a inženýrské sítě vyhovující. 

Vlastní investiční záměr předpokládá pouze kvantitativní navýšení výrobní kapacity spojené 

se stavbou  nové technologické haly a odpovídající komunikace a zpevněných ploch.  

a) opatření v průběhu přípravy investičního záměru 
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- po rozdělení parcely, která je součástí ZPF, bude zajištěno definitivní schválení 

trvalého vyjmutí plochy ze ZPF   

- je nutno uvážit časový harmonogram prací tak, aby umožnil základní stabilizaci bioty 

na upravených plochách v areálu 

- bude provedeno definitivní zaměření komunikací a svahů pro gravitační odvedení 

vody do jednotné kanalizace a propočet velikosti zasakovacích jímek pro odvedení 

vody ze střech objektu 

b) opatření v průběhu výstavby investičního záměru 

- organizace stavebních prací bude provedena tak, aby hlučné práce a práce spojené 

s emisemi do ovzduší byly prováděny po co nejkratší dobu 

- hlučné práce budou prováděny v denní době v době 7 – 18 hodin 

- na plochách bude prováděna údržba zeleně tak, aby byla plocha mimo zpevněné 

komunikace biologicky stabilizována a působila vhodně i jako estetický prvek 

v lokalitě a v krajině 

- provedení stavební práce bude respektovat potřebu erozní ochrany svahu a stavební 

lokality a nutnost jeho ošetření v případě výskytu vodní eroze 

c) opatření v průběhu provozu investičního záměru 

- předpoklad vyvolané dopravy a předpoklad emisí škodlivin do ovzduší bude 

dokumentován pomocí dostupných nástrojů – evidence materiálu a výrobní činnosti 

podniku a autorizovaným měřením emisí  

- doprava firmy bude provozována pouze v pracovní dny během denní doby v období 7 

– 18 hodin 

- údržba technologických zařízení "tiskárna Finidr" bude prováděna odbornou firmou, 

která zajistí i odvoz vzniklého odpadu 

- provozovatel zajistí pravidelnou údržbu areálu pokud jde o odpadní vody, likvidaci 

dešťových vod ze střech (zasakovací zařízení) a soulad likvidace odpadních vod 

v souladu s kanalizačním řádem 

- případný výskyt erozních jevů bude ošetřen a narušená místa budou stabilizována  

- zeleň mimo zpevněné plochy bude ošetřována v souladu s doporučenými postupy 

vyplývajícími z plánu ozelenění 

- zneškodnění odpadů bude zajištěno v souladu s platnou legislativou 

d) opatření po skončení životnosti zařízení 
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- technologie tiskařského zařízení bude rozebrána a vzniklý kovový odpad bude dle 

možnosti materiálově využit, případně zneškodněn ve spolupráci s dodavateli nových 

zařízení 

- budova a zpevněné plochy budou rekonstruovány a využity pro stejný nebo jiný 

vhodný účel, v případě nemožnosti budou tyto objekty demolovány a plochy budou 

využity pro vhodný účel v souladu s plánem využití území 

 

D V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitosti, které se 

vyskytly při specifikaci vlivů 

Neurčitosti zpracování Oznámení podle přílohy č. 3 zákona č. 100/2000 Sb. vyplývají 

z neznalosti některých detailních údajů o lokalitě, neboť terénní šetření bylo provedeno 

období s počínající sněhovou pokrývkou. Pro zajištění informací bylo na lokalitě provedeno 

pouze terénní šetření zaměřené na hodnocení lokality na základě přítomnosti typu stanoviště 

typu polní kultury a odpovídajícího ekosystému.  

Potenciální vlivy investičního záměru – především v období provozu zařízení – byly 

hodnoceny na základě rozptylové studie škodlivin zpracované celostátně platnou metodikou 

s využitím programu Symos 97.  

Pro hodnocení vlivů investičního záměru "tiskárna Finidr" byla zajištěna vyjádření i 

z pohledu ochrany systému evropských chráněných území (Natura 2000). Oznámení bylo 

zpracováno s použitím citovaných podkladů. 

Použité podklady. 
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5. Chytrý M., Kučera T., Kočí M. (eds.) (2001): Katalog biotopů České republiky. Agentura ochrany 

přírody a krajiny ČR, Praha. 
6. KÚ Moravskoslezského kraje Ostrava, 2001: Územní plán VÚC Beskydy 
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Ki ze dne 29.12.2005  
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14. Stalmachová B. (2002): 25-22-09, 25-22-14 (ZM 1: 10 000), závěrečná zpráva k mapování biotopů 

soustavy Natura 2000 a Smaragd. - [Ms., 18 pp. Depon. in: AOPK ČR, Praha]. 
15. Vyhláška MŽP č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č.114/1992 Sb., o 

ochraně přírody krajiny, ve znění pozdějších předpisů 
16. Zákon č. 114/1992 Sb.,  o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a další 

environmentální legislativa 

 

Část E. Porovnání variant řešení záměru  
Investorský záměr je technicky po konzultacích s investorem a projektantem rozvíjen jako 

jednovariantní.  

Lokalitní varianty nebyly uvažovány, neboť se jedná o rozšíření plochy průmyslové zóny 

v návaznosti na již provozovanou technologii firmy Finidr. Provozovaná činnost tiskárny na 

této lokalitě není zdrojem problémů v oblasti životního prostředí ani v oblasti dopravního 

nebo technologického napojení, je pro tiskařskou výrobu využívána v souladu s platnou 

legislativou a investiční záměr představuje pouze navýšení výrobní kapacity a rozšíření 

plochy pro tiskařskou výrobu přístavbou objektu. Proto nebylo nutno uvažovat varianty 

lokalitní ani technologické, neboť pro budoucí provoz bude využíváno stávající inženýrské 

sítě a realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" umožní optimalizaci činností a využití 

technického vybavení pro cílovou výrobní kapacitu.   

Druhé posouzení je možné jako „nulová varianta“, tedy ponechání současné situace bez 

investičního záměru. Uvedené řešení by způsobilo konzervaci současného stavu a omezení 

možnosti rozšíření tiskařské výroby s negativním dopadem na ekonomiku podniku Finidr a ve 

svém důsledku i na ekonomiku a využívání celého areálu bývalého vojenského 

opravárenského závodu. Cílem je osídlení této průmyslové zóny ekonomicky zdravými 

podniky se schopností rozvoje, v opačném případě existuje reálné riziko vzniku brownfields 

v této lokalitě v důsledky vystěhování podniků do lokality, která umožní jejich potřebný 

kapacitní růst. 

 

Část F. Doplňující údaje 
Mapová příloha se zákresem záměru je uvedena v přílohách (příloha č. 1 - 3). 

Biologické terénní šetření lokality s ohledem na rozšíření plochy sjezdařské dráhy bylo 

zpracováno na základě místního šetření na lokalitě v prosinci 2005. Vzhledem k charakteru 

lokality a jejího okolí (agrokultura) a neexistence konfliktu s prvky ÚSES ani dalšími 

přírodními nebo přírodě blízkými ekosystémy nebylo podrobné biologické šetření provedeno. 
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Část G. Všeobecně srozumitelné shrnutí 

netechnického charakteru 
Investiční záměr: Průmyslová hala a příjezdová komunikace tiskárny Finidr (Český Těšín), 

dále pouze "tiskárna Finidr". 

Investor: Finidr, s r.o., Český Těšín 

Cílem projektu je realizace investičního záměru "tiskárna Finidr" v lokalitě, která má pro 

uvedené vyžití zajištěny již v současnosti vhodné podmínky po stránce topografické i po 

stránce inženýrských sítí. Jedná se o rozšíření plochy průmyslové zóny v blízkosti města a o 

využití  současné plochy polí mezi průmyslovou zónou a budoucí plochou pro nákupní 

centrum. Původní využití průmyslové zóny byla oprava vojenské techniky, v současné době 

se objekty v areálu VOP Group využívají pro lehký zpracovatelský průmysl a služby v oblasti 

strojírenství a kovozpracujícího průmyslu. Část areálu je využívána tiskárnou Finidr, spol. 

s r.o. , investiční záměr řeší potřebu navýšení výkonu tiskárny pomocí nové tiskárenské haly, 

ve které budou umístěny nové tiskařské stroje, a samostatné přístupové komunikace podél 

pozemku současného areálu. Realizace záměru předpokládá zábor ZPF v rozsahu 8000 m2. 

Vlivem záměru dojde pouze ke kvantitativnímu navýšení výroby, která je již v lokalitě 

provozována. S tím souvisí i předpokládané kvantitativní navýšení emisí do ovzduší, které 

jsou tvořeny izopropylalkoholem, prašnými částicemi z materiálu papírových částí a emisemi 

přítopných jednotek na zemní plyn.. Odpady budou produkovány pouze jako odpadní obaly, 

zmetky výrobků a přebytky barev a materiálů pro vazby knih. 

Největší část energetických nároků bude zajištěna elektrickou energií. Technologie bude 

spotřebovávat vodu v objemu cca 1m3/den, spotřeba vody zaměstnanci a na údržbu včetně 

venkovních ploch bude max. 7m3/den. Odpadní vody komunální a vody ze zpevněných ploch 

budou čištěny jako smíšené odpadní vody v městské ČOV Český Těšín. Dešťové vody ze 

střech budou zasakovány do podloží. 

Emise do životního prostředí  se kvalitativně oproti současnému stavu nezmění, dojde pouze 

k jejich kvantitativnímu navýšení. Chemicky budou emise představovat především 

izopropylalkohol, toluen (metylbenzen), aceton a technický benzin. Očekávané imise 

škodlivin na referenčních bodech v okolí investičního záměru "tiskárna Finidr" budou se 

značnou rezervou splňovat požadavky národní legislativy v oblasti ochrany ovzduší i 

požadavky na ochranu veřejného zdraví. 
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Plocha investičního záměru zahrnuje pouze ZPF, který je v současné době intenzivně 

zemědělsky obhospodařován. Nedotkne se žádného prvku nebo objektu, který je předmětem 

ochrany podle zákona o ochraně přírody a krajiny v platném znění. 

Areál se nachází v kulturní krajině na okraji urbanizované zástavby. Charakter využívání 

krajiny se investičním záměrem nezmění, realizace "tiskárna Finidr" nevytvoří novou 

krajinnou dominantu a neovlivní krajinný ráz.  

 

Na základě odhadu vlivů investičního záměru "tiskárna Finidr" na životní prostředí je možno 

usoudit, že realizace investičního záměru je z hlediska ochrany životního prostředí i veřejného 

zdraví přijatelná. Z hlediska ochrany životního prostředí je však nutno průběhu jednotlivých 

fází přípravy a realizace investičního záměru respektovat opatření a podmínky uvedené 

v příslušné kapitole Oznámení (D IV.). 

 

Datum zpracování oznámení:  

15. únor 2006 

 
Jméno, příjmení, bydliště a telefon zpracovatele dokumentace a osob, které se podílely na 
zpracování dokumentace:   
 
RNDr. Alexander Skácel, CSc., Průkopnická 24, 70030 Ostrava 
Tel. 777 674 897, e-mail: skacel.alex@seznam.cz 
Podpis zpracovatele dokumentace: 

 

Část H. Přílohy 
1. Mapová situace lokality a situování investičního záměru "tiskárna Finidr" v širším 

okolí 
2. Podrobná situace lokality v obci Český Těšín 
3. Mapový výřez lokality – VÚC Ostrava – Karviná  
4. Územní plán lokality  
5. Situační mapa lokality s vyznačením investičního záměru "tiskárna Finidr"  
6. Postavení lokality v dokumentaci Natura (Krajský úřad Moravskoslezského kraje) 
7. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou 

územně plánovací dokumentací a vybraných dotčených subjektů k investičnímu 
záměru 

8. Rozptylová studie škodlivin – emisí tiskárny Finidr Český Těšín 
9. Fotografické přílohy 

Foto č. 1: plocha  budoucí příjezdové komunikace do tiskárny, v pozadí budova 
tiskárny 

Foto č. 2: plocha pro stavbu budoucí haly investičního záměru "tiskárna Finidr"  
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Příloha č.1 

Mapová situace lokality a situování investičního záměru 
"tiskárna Finidr" v širším okolí 

 

Příloha č.2 

Podrobná situace lokality v obci Český Těšín 
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Příloha č. 3 

Mapový výřez lokality – VÚC Ostrava – Karviná  
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Příloha č. 4 

Územní plán lokality 
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Příloha č. 5 

Situační mapa lokality s vyznačením investičního 
záměru "tiskárna Finidr"  

 
   Investiční záměr – zpevněné plochy komunikací  

Investiční záměr – nová výrobní hala 
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Příloha č. 6 

Postavení lokality v dokumentaci NATURA (krajský 

úřad Moravskoslezského kraje, 2005) 
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Příloha č. 7 

Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru 

z hlediska souladu se schválenou územně plánovací 

dokumentací  
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Příloha č. 8 

Rozptylová studie škodlivin – emisí tiskárny Finidr 

Český Těšín (autorizovaná osoba ing. Lollek) 
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Příloha č. 9:  

Fotografické přílohy 
Foto č. 1: plocha  budoucí příjezdové komunikace do tiskárny, v pozadí budova tiskárny 

 

 

Foto č. 2: plocha pro stavbu budoucí haly investičního záměru "tiskárna Finidr"  

 


